

**„Jó, hogy kizárólag olyan híreket kapok,
amelyek számomra fontosak!”**

Egyre gondolunk.

Erste Partneri Hírlevél



2017. szeptember 4. **14./2017.**

Kedves Partnerünk!

Örömmel értesítünk, hogy a Privilégium bankszámla csomagok helyett **2017.09.04-től az Erste EgySzámla keretszerződés és díjcsomag értékesítésére** nyílik lehetőségetek.

Néhány szó a termékről:

Az Ügyfél alacsony ügyfélkapcsolati díj mellett korlátlan számban, ingyenesen nyithat és vezethet számlákat forintban és devizában egyaránt. Az Erste EgySzámla Díjcsomagjához igényelt bankkártyáját bármelyik számlájához díjmentesen hozzárendelheti, továbbá ingyenesen hozzáférést biztosíthat családtagjai számára.

Rugalmasan módosítható kedvezmények:

az Erste EgySzámla Díjcsomaghoz az Ügyfél maga választhatja meg, hogy milyen feltételek nélküli kedvezményt választ az alábbiak közül:

- NetBankon és Mobilbankon indított eseti forint átutalási kedvezmény (az ügyfél csak tranzakciós illetéket fizet) *vagy*
- Dombornyomott bankkártya kibocsátási díj és éves kártyadíj kedvezmény (dombornyomott kártya VISA Electron és Maestro típusú kártya díjáért) *vagy*
- SMS Hírnök kedvezmény (standard havidíjból 50% kedvezmény az első telefonszámra).

Bármikor válthat kedvezményt az ügyfél.

A részletes feltételeket a Hirdetményben találjátok.

Változik a folyamat:

A kitöltött Igénylőlap (mellékleve) aláírása után továbbra is az online űrlapon keresztül indítható a számlanyitási folyamat. Az űrlap adatainak kitöltését és elküldését követően Bankunk Contact Centerének munkatársai felveszik a kapcsolatot az ügyféllel és jelzik a számlanyitási igényt az ügyfél által választott bankfióknak. Bankfióki tanácsadóink a számla megnyitását követő 24 órán belül időpontot egyeztetnek az ügyféllel a számla megnyitása és a szerződés aláírása céljából. **Fontos változás, hogy az Erste EgySzámla esetében a számlanyitás a bankfiókban történik.**

Jelen hírlevél teljes tartalma üzleti titok, mely kizárólag az Erste Bank Hungary Zrt. szerződött közvetítői partnerei és azok közvetítői alvállalkozói, ügynökei számára belső használatra készült, nem ügyfél-tájékoztató, harmadik fél részére nem adható ki. Az Erste Bank Hungary Zrt. jelen hírlevél teljes tartalmának, ill. abból kiemelt részeket nyomtatott és/vagy elektronikus módon történő közzétételéhez, hozzáférhetővé tételéhez nem járul hozzá.

Jutalékjogosultság termék oldali feltételi:

A számlához kapcsolódó következő feltételeknek együttesen szükséges teljesülniük: 150 000 Ft jóváírás, aktivált dombornyomott bankkártya, SMS Hírnök szolgáltatás igénylése, valamint az ügyfél legalább 1 csatornán engedélyezi a DM jellegű megkeresést.

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatosan bármilyen kérdésetek merülne fel, kérlek jelezzétek a partnerek@erstebank.hu email címen vagy keressétek telefonon a kapcsolattartó kollégáinkat.

Sikeres értékesítést kívánunk!

Üdvözlettel

Partneri Értékesítés, Erste Bank Hungary Zrt.

Mellékletek:

Igénylőlap

Erste EgySzámlla Hirdetmény

Űrlap link:

https://gate.erstebank.hu/WEBFMWeb/survey/begin.do?SURVEY_ID=1258554922